

**14.03.17 для обучающихся 1а класса наступил долгожданный праздник
«Прощание с Азбукой»**

Для организации классного часа Вербенко Н.И. использовала мультимедийную презентацию .
Классный час реализовал не только воспитательную функцию, но и развивал познавательный
интерес учащихся



Ребята активно участвовали в выступлениях и обсуждениях, наперебой отвечали на вопросы классного руководителя. Важным преимуществом такого мероприятия является отличное восприятие и запоминаемость информации, т.к. её наглядность представлена в компьютерной презентации; сплочение класса, воспитание правил здорового питания .

- классный час проведен в системе планирования классного руководителя, согласно плану МО
классных руководителей, плана ВР школы;
14.03.17

Зам. директора по ВР Слипещ Л.В